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Analisi Matematica I - Appello del 16-12-06

Domande 1-5: risposta esatta: 2 punti, errata: —0.5 punti, vuota: 0 punti. Fila: 1
Domande 6-11: risposta esatta: 3 punti, errata: —0.5 punti, vuota: 0 punti

2
1. La retta tangente alla funzione f(x) = log(x ) mz=1¢ [A]:y= —3(z—1)

T
y=—3(x—1) @ y=—z3(x—1) [D]: nessuna delle altre risposte :yz—%(x—l)

2. La funzione f(x) = e *(z 4 2) & strettamente crescente in

(A]:[-1,0) [@]:[-3,-2] [@]:[-2,-1] [D]:[-2,0] [E]:[-21]

3. La funzione f(x) = xlog|z + 5| ha un flesso in

:—4 - : nessuna delle altre risposte 1 =8 |§| :—10 P —

4. 11 polinomio di Taylor di ordine 5 e centro 0 di f(z) = sin (x sin a:) e

@22~ Lat [B]:a? - Lot 2+ at [D]ia? 4 Lot : nessuna delle altre risposte
n — 2
(1 +4n)(5" + (n 2)'>Vaule [A]:1 [B]:0 :% ®]:2 [E]:+

57logn +2((n — 1)!)

5. Il limite lirlgn

2431
6. L’asintoto a —oo della funzione f(z) = Oc—i-—i_olg\x! +log(3e” +e7") e
T

Ii‘:y:—l :y::c—l :y:O @:y:Qx—l—logii :y:2x—log3

7. Il limite lim log(e”(2 + cosx) + 27)
T——+00 10g(2$(2 + sin I) + em)

: +00 :nessuna delle altre risposte @ i1 @l : non esiste E : 0

8. La derivata sinistra di f(z) = ’tan(|x| — Tx) + arctan(1 + x2). in 0 vale

:—7 :7 @:—8 @:O :8

9. I punti di non-derivabilita della funzione f(z) = (|| + z)(sinz + ,/|x|) sono
: due punti di cuspide : un punto angoloso :un punto di cuspide e un punto angoloso

|§| : nessuno : due punti angolosi

vale

T (.2
10. Tl numero dei minimi locali di f(z) = 4 ¢ & T 1) sex {01},

se x € {0,1}
:3 :1 @:2 @:0 :oo
2 _
11. Il limite lim log(a” = 3z + 1) vale
o3+ log(:p?’ — 322 +1)
Iil:% . .—oo @.—i—oo :—%
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